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Opava, 22. listopadu 2018 

 

 
Konference Proměny dramaturgie připravila svůj druhý ročník 
 
OPAVA - Ve dnech 28. a 29. listopadu 2018 se na půdě Filozoficko-přírodovědecké 
fakulty Slezské univerzity v Opavě uskuteční druhý ročník konference Proměny 
dramaturgie, tentokrát s titulem Profesní a pedagogická východiska současné 
dramaturgie. Konference se uskuteční v prostoru univerzitního areálu Hauerova 4, Opava. 
 
Odborná konference se pokouší definovat aktuální postavení a úkoly, které stojí před 
dramaturgickou profesí. Koná se díky podpoře Ministerstva kultury České republiky  
a partnerství SlidesLives. 
 
Pořadatelům, týmu oddělení Audiovizuální tvorby, se znovu podařilo do Opavy přivést 
kvalitní přednášející, vedle pedagogů a vědců jsou to významným dílem zkušení 
profesionálové z dramaturgické praxe v televizi a dalších institucích. Součástí konference 
bude i inscenované čtení hry Jana Balabána a Ivana Motýla Bezruč?! V podání ostravské 
Alternativní scény Les (st. 18:30 hod.) a projekce nového dokumentárního snímku 
Tomáše Polenského Neumlčené hlasy Beslanu (čt. 13:15 hod.).  
 
Podrobnosti o konferenci najdete v příloze, popř. na webové prezentaci 
http://www.audiovizualnitvorba.cz/promeny-dramaturgie/ 
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O Slezské univerzitě v Opavě 

Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy 
univerzity v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou 
fakult vznikla Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné 

době čtyři součásti: Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou 
fakultu v Karviné, Fakultu veřejných politik v Opavě a Matematický ústav v Opavě. Přestože 
Slezská univerzita v Opavě patří se svými necelými 5 000 studenty mezi menší české vysoké 
školy, nabízí možnosti studia v celkem 82 akreditovaných studijních programech v českém 
jazyce, z nichž 23 je možné realizovat na doktorském stupni studia, a 18 v anglickém jazyce. 
Univerzita také nabízí 91 kurzů v rámci celoživotního vzdělávání, z toho 75 kurzů v rámci 

Univerzity třetího věku.  
Slezská univerzita v Opavě je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou 
zahraničních univerzit a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména v 
polském Slezsku. Současným rektorem je doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D. 

Tisková zpráva 

 


